
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ 

 
24.09.2019                                                                                                      № 299 
 

Про готовність закладів дошкільної освіти  
міста до роботи у 2019-2020 навчальному  
році та в осінньо-зимовий період 
 

Заслухавши інформацію про результати роботи комісії по перевірці огляду 

готовності закладів дошкільної освіти міста до роботи у новому навчальному 

році та в осінньо-зимовий період, керуючись ст.32 «Про місцеве 

самоврядування в Україні», виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської 

ради Полтавської області  

 

ВИРІШИВ: 
1. Інформацію про результати огляду готовності закладів дошкільної 

освіти міста до роботи у 2019-2020 навчальному році та в осінньо-зимовий 

період взяти до відома (додається). 

2. Відзначити роботу завідувачів ЗДО по підготовці підпорядкованих 

закладів до осінньо-зимового періоду. 

3. Керівникам закладів дошкільної освіти: 

3.1. Взяти під особистий контроль стан економії енергоресурсів, 

забезпечити повну поточну оплату комунальних послуг та недопущення 

заборгованості. 

3.2. Посилити контроль за виконанням вимог нормативно-

правових актів з безпеки життєдіяльності та охорони праці у закладах, 

забезпечити стовідсоткове укомплектування закладів засобами пожежогасіння. 

 

 

 

 

Міський голова                                  (підписано)                         Д.Г. Биков 
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ІНФОРМАЦІЯ 
про результати огляду готовності дошкільних навчальних 

закладів міста до роботи в 2019-2020 навчальному році  
та в осінньо-зимовий період  

 

Комісією, згідно з розпорядженням міського голови від 09.08.2019 року 

№ 204-р, було проведено огляд готовності закладів дошкільної освіти міста до 

роботи в 2019-2020 навчальному році та в осінньо-зимовий період. У результаті 

встановлено: всього в місті функціонує 9 закладів дошкільної освіти (далі ЗДО), 

в яких налічується 1778 дітей. Ще 179 дітей проходять медичні огляди для 

вступу в ЗДО в поточному році. Всього сформовано 106 груп, із яких: 

 30 груп для дітей раннього віку; 

 76 груп для дітей передшкільного віку. 

У повному обсязі задовольняються потреби територіальної громади на 

місця в ЗДО для здобуття дошкільної освіти. Набір вихованців проводиться на 

основі електронної реєстрації, яка діє в усіх закладах загального розвитку. 

Черги на влаштування дітей до ЗДО немає.  

До початку навчального року та опалювального періоду у 8 ЗДО міста 

проведені капітальні ремонти санвузлів та кухонних блоків 14 груп на 2 184 159 

гривень бюджетних коштів: по 2 групи у ДНЗ «Дзвіночок», «Сонечко», 

«Чебурашка», «Горобинка», «Золота рибка», «Казка»; по 1 групі у ДНЗ 

«Дюймовочка», «Попелюшка». 

У кожному ЗДО проведені косметичні ремонти групових блоків та площ 

загального користування, ремонти та часткова заміна сантехобладнання, 

частково поновлені меблі, посуд, закуплені миючі та пральні засоби, будівельні 

товари, холодильне та електрообладнання в харчоблоки, придбані іграшки та 

ігрове обладнання, методичні посібники, канцтовари тощо за кошти, 

передбачені кошторисами  закладів – всього 2 443 812 гривень. 

Проведено капітальний ремонт покрівлі одного блоку (400 кв.м) будівлі 

ДНЗ «Чебурашка» на 212 250 гривень бюджетних коштів. 

Приділяється увага дотриманню вимог пожежної безпеки та безпеки 

життєдіяльності. До кінця поточного року буде проведена реконструкція 

автоматичної пожежної сигналізації у ДНЗ «Дзвіночок», на що у кошторисі 

закладу передбачено 450 000 гривень. Проект уже виконаний. 

Системи теплопостачання 7 ДНЗ (крім ДНЗ «Росинка», «Казка», де 

триває реконструкція систем ), готові до опалювального періоду: 

 підписані акти готовності до опалювального періоду, паспорти та 

акти обстеження вентиляційних каналів; 

 згідно з графіком (1 раз на 3 роки) промиті системи опалення; 

 проведені випробування гідронавантаження тепломереж. 

В повному об’ємі забезпечується пільгове харчування 300 дітей: дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими 

освітніми потребами в ДНЗ «Казка» компенсуючого типу, дітей з інвалідністю, 

дітей військовослужбовців, дітей з малозабезпечених сімей, а також 50% 

знижка для дітей із багатодітних сімей. 
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Проводиться заготівля овочів на зиму. 

Усі ЗДО до роботи у 2019 - 2020 навчальному році та в осінньо-зимовий 

період готові. 

Результати перевірки оформлені відповідними актами. 

 

 

 

 

Начальник відділу освіти                                                        Л.О. Щербина 
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